

时政新闻

亚布力论坛夏季高峰会 22日~24日在郑举行 500多位嘉宾纵论经济“可持续发展的动力”

本报讯 昨日下午,亚布力中国企业家论坛2014夏季高峰会新闻发布会在省商务厅召开。据悉,本次论坛将于8月22日至24日在郑举办,大会主题为“可持续发展的动力”。届时,将有500多位知名企业家、经济学家和政府官员云集郑州,纵论中国经济可持续发展的动力。

本次会议确定了十余场分论坛题目,其中涵盖“制造业、食品、医疗健康”等与河南

发展密切相关的议题。此外,还将围绕“混合所有制、楼市拐点、大数据、互联网金融、文化投资”等议题进行讨论,同时还发布2014年亚布力中国企业家信心指数。

届时,超过100位企业家将发言,包括中国工商银行董事长姜建清、娃哈哈集团董事长宗庆后、泰康人寿董事长兼CEO陈东升、TCL集团股份有限公司董事长兼CEO李东生、联想集团董事长

兼CEO杨元庆、万科企业集团董事局主席王石、红杉资本中国基金合伙人沈南鹏以及360公司董事长周鸿祎等商界大腕将分享他们在企业管理和深化改革等方面的经验和体会。

值得关注的是,本次会议,亚布力中国企业家论坛将与河南省政府签订全面战略合作协议。借助本届夏季高峰会,我省将全面展示推介河南发展新优势、新机遇,邀请

与会企业家实地考察、洽谈项目,更多大企业、好项目落户河南。

据悉,被誉为“中国的达沃斯论坛”的亚布力中国企业家论坛,目前共有67位理事会员。自2001年创办以来,已成为聚集工商界精英、展示中国企业家形象、探索中国企业创新商务模式的顶级企业论坛。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 朱修玉

全国大学生骨干 在郑举行“青春汇”

本报讯 “汇聚青春力量,托举民族梦想”大型“青春汇”访谈节目日前在郑州举行,来自中国大学生骨干培养学校暑期实践河南行的179名学员参加了本次访谈。

央视主持人张泽群主持本次“青春汇”,中国大学生骨干培养学校第七期暑假实践河南行赴兰考、新县、林州、济源的四个实践团及河南大学生骨干汤阴实践团,分别推选出学员代表,就焦裕禄精神、大别山精神、红旗渠精神、愚公移山精神、精忠报国精神的五个精神和各个实践团在实践锻炼期间的感悟和收获展开演讲与讨论。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

我市首次举行慈善公益项目创投大赛 24个慈善“金点子” 昨日复赛PK

本报讯 安抚空巢老人、帮助弱势群体、帮助盲人实现就业……昨日上午,郑州市第一届“志愿四方杯”慈善公益项目创投大赛复赛举行,24个慈善“金点子”相继亮相。

复赛中,共有16个公益组织提供的24个慈善公益项目入围,这些公益项目涉及安抚空巢老人、帮助弱势群体、帮助盲人实现就业、帮助农村孩子升学报考和职业规划等不同方面的主题。据悉,此次慈善公益项目创投大赛复赛中,最终将选出15个优秀公益项目晋级决赛。在决赛中获奖的公益项目将获得由郑州慈善总会提供的相关奖励,同时还有望“落地”,成为郑州慈善总会2015年慈善公益项目而得以实施。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明

“道德模范故事汇” 基层巡演走进管城

本报讯 8月15日,管城区承办的郑州市“道德模范故事汇”活动在区文化馆报告厅精彩上演,全区各界群众代表共150多人到场观看。

管城区文明办在辖区文明单位组织文艺骨干力量编排、选取了道德模范故事的讲演节目,以全区各级各类“道德模范”、先进典型人物等为主人公素材,创作了《和谐中国》《夸夸管城好少年》等故事节目。编排中结合情景音乐、舞蹈、故事讲演等群众喜闻乐见的艺术形式,面向群众展现出了一个个真实的、感人至深的“道德模范”故事。

郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 张瑞斌

推进三城联创 提升城市品质

占道门面被拆除,坑洼地面修平整 燕庄新区农贸市场变样了

本报讯 市场门口私搭乱建的占道门面拆除了,坑洼不平的路面修整一新。昨日,市人大集贸市场综合整治督导组再次来到位于英协路上的燕庄新区农贸市场,检查后发现,此前该市场暴露出来的违规设小吃摊、上下水管道不通、突出店外经营、占道堆放杂物等8类问题通过辖区办事处、市场管理方和商户的协同努力,已全部整改到位。

随后,市人大督导组前往郑东新区八里庙农贸市场、五

州农贸市场和经开区老南岗农贸市场督导检查,这3家市场的整体卫生状况也都有大幅提升。

“经过近期全市范围内大整大治,四环内267个市场中,80%的专业类市场和60%的农贸市场卫生状况都有了很大改观,基本达到‘国检’标准。下一步工作更注重‘抠细节’,确保我市国家卫生城市复审顺利通过验收。”市市场发展局副局长房广明说。

郑州晚报记者 吴淑娟

铁路北站区违建 即日起全面拆除

本报讯 昨日,副市长张俊峰带领有关部门负责人实地督查铁路北站区域整治情况,要求即日起对该区域违章建筑全面拆除,8月底具备绿化条件。

铁路北站区域南起沙口路,北至北三环,包括北站西干道、北站中干道等。尽管经过了前一阶段的拆迁、硬化、绿化等整治,但除了惠济区段外,大部分区域黄土裸露、占道经营、乱搭乱建、边拆边建等问题依然存在。对此,张俊峰一指出,并要求立即行动予以拆除。

张俊峰要求,即日起,市区两级要加强与铁路部门对接,启动北站区域违章建筑全面拆除工作,要采取现场办公的办法推进工作,确保8月底具备绿化条件,今年冬天实施大绿量绿化。同时,要以北站区域拆迁为突破口,9月15日全部拆除到位,具备绿化条件。

张俊峰还察看了天明路,针对道路两侧黄土裸露现象提出整改要求。郑州晚报记者 董艳竹 实习生 朱修玉

郑州公开考录199名公务员

本报讯(郑州报业集团记者王红)昨日,市公务员局公布2014年度郑州市统一考录公务员报名细则,今年郑州市市直机关及所属县(市)区计划公开考录199名公务员。此外,省地税系统驻郑州市的市以下单位25个招考名额、巩义市县以下32个招考名额,随同郑州市公务员招考统一

网上报名。统计显示,在郑州市市直单位及所属县(市)区直单位199个招考名额中:市委市直机关工委、市审计局等18个市直机关计划招录65人;市科协、市直机关事务管理局、市煤炭管理局、市地方志办公室、市交通路政管理支队5个参照公务员法管理单位计

划招录26人;中原、二七、惠济、上街、新密、荥阳、新郑、中牟、登封等县(市)区机关、乡镇单位计划招录108人。报名工作采取网上报名与现场报名相结合。报名网址为郑州市人事考试网,报名时间为8月18日8:00至22日18:00。报考郑州市、巩义市从我

省目前在岗,截至2014年12月31日连续计算任职满3年的优秀村干部(村两委成员及大学生村干部)中定向招考乡镇机关公务员职位的,实行现场报名。现场报名地点为:郑州市伊河路22号郑州市直机关服务中心,报名时间为8月20日至22日每天8:00至16:00。

北京同仁堂
不花一分钱 巧治糖尿病
免费发放

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何不用打针、不用吃药、轻松泡除糖尿病,书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症,像正常人一样想吃就吃,想喝就喝。北京同仁堂为响应国家糖尿病

协会号召,普及糖尿病知识,为了让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《轻松泡除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

领书热线:
400-7021-889

我省开通 400-6861-990
腰椎病援助热线



得了腰椎病有三怕,一疼二麻三瘫痪! 腰椎病已成为严重危害人类健康的重大疾病之一,严重影响生活质量,自即日起我省开通腰椎病援助热线,帮助腰椎病患者解决以下问题:

- 一、电话咨询:专业老师会根据患者讲述的症状,足不出户明明白白了解自己的病情;
- 二、推荐最佳治疗方案:根据患者病情,推荐最佳治疗方案,让不需要手术的尽量不手术,不花冤枉钱的尽量不花冤枉钱;
- 三、指导患者采取科学的日常保健辅助治疗,包括饮食注意事项,康复保健操等;
- 四、为您提供自疗腰椎病的全程指导;

善意提醒:1. 由于报名的人比较多遇忙请不要反复拨打,会有志愿者提醒登记的;2. 专业快递派送上门,此次活动不收取任何手续费、物流费,电话监督 400-6861-990;3. 工作时间:上午 8:30-12:00,下午 2:00-5:30

即日起,凡打进热线的腰椎病患者,每个家庭可免费申领一套权威专家编著的健康宝典一份,限领一份,送完为止!

腰椎病援助热线:
400-6861-990
(申领代码:9954)